PROGR. ORIENTADA A OBJETOS COM JAVA – 2A PROVA

- 1O PERÍODO DE 2005 –

Nome: _____________________________________________________   Nota: __________

1. A seguir é apresentada parte da classe ArrayDeFloats. Faça o que é pedido a seguir com relação a essa classe.

class ArrayDeFloats

{


private float [ ] array;


ArrayDeFloats (int número) 


{



array = new float [número];


}


public int tamanho ( )


{



return array.length;


}


…..

1.1) Crie outro construtor e coloque comentários em cada um deles de forma que fique bem claro em que situações deverão ser utilizados. (1 pto)

1.2)   Acrescente o método existe. Este método recebe um valor do tipo float como argumento e retorna verdade se o valor passado como argumento existir no array encapsulado ou falso em caso contrário. (2 ptos)

1.3) Acrescente o método inclui. Este método recebe  um valor e a posição que ele deverá ocupar no array encapsulado. Ele só inclui se a posição for válida e retorna uma informação indicando se a operação foi realizada com sucesso ou não. (1 pto)

1.4)  Crie uma classe demo que teste existe e inclui. Para isso crie uma instância de ArrayDeFloats com tamanho 50,  e leia valores inseridos através do teclado de forma a preencher o array, sem repetição.  Antes de incluir,  utilize o método existe para verificar se o valor já está no array e não inclua se ele estiver presente.  Para incluir utilize o método inclui. (2 ptos)

2. Crie, na classe StringUtils, o método replica, que recebe como argumentos um string e um valor inteiro, e retorna um string composto de várias repetições do string passado como argumento, onde o número de repetições deve ser o número passado como argumento. (1 pto)

3. Diga se é possível resolver o problema a seguir usando Map (ou mapa). Justifique sua resposta. (1 pto)

Escreva uma classe CodigoMorse com métodos estáticos que convertam strings de caracteres para strings em código morse e vice-versa. No código morse, caracteres são representados por pontos (correspondentes a um impulso elétrico curto) e traços (correspondentes a um impulso elétrico longo). Os caracteres básicos e seus correspondentes em código morse são mostrados abaixo:

a .- b -... c -.-. d -.. e . f ..-.

g --. h .... i .. j .--- k -.- l .-..

m -- n -. o --- p .--. q --.- r .-.

s ... t - u ..- v ...- w .-- x -..- y -.-- z --.. 

ponto .-.-.- vírgula--..--

A cada caracter que for codificado, um espaço deve ser adicionado ao string de saída. O método para codificação deve considerar caracteres maiúsculos e minúsculos como sendo equivalentes, e ignorar outros símbolos. 

